
Statusbericht MELAP PLUS Umfrageergebnisse Nahversorgung Anl. 2 zur Vorlage Gemeinderat vom 25.09.12

229

50

3

Anzahl HH in %

220 96

162 71

Einkaufsverhalten HH regelm. HH selten regelm. in % selten in %

187 42 82 18

150 79 66 34

123 106 54 46

104 126 45 55

124 105 54 46

32 197 14 86

48 181 21 79

61 168 27 73

65 164 28 72

39 190 17 83

20 209 9 91

ja teilweise nein Ja % nein % 

45 128 56 20 24

209 4 16 91 7

bis 10 % bis 20 % egal bis 10% in %bis 20% in %

Preissteigerung 153 40 36 67 17

6 Uhr 7 Uhr 8 Uhr 9 Uhr 10 Uhr 11 Uhr 12 Uhr 13 Uhr 14 Uhr 15 Uhr 16 Uhr 17 Uhr 18 Uhr 19 Uhr egal

26 51 107 127 125 84 65 23 31 37 62 69 64 35 33

Mo Di Mi Do Fr Sa

97 64 80 74 112 130

Berufstätige außerhalb

Backwaren

Obst/ Gemüse

Käse

Anzahl befragte Haushalte insgesamt:

Durchschnittsalter:

durchschn. Haushaltsgröße:

Auto vorhanden

Getränke

Zeitschriften

Drogerieartikel

Schreibwaren

Fleisch/ Wurst

Milchprodukte

Tiefkühlkost

Süßigkeiten/ Eis

regionale Waren 2

bis 10% kum. egal in %

Folgende Waren werden bevorzugt teilweise %

Biowaren 56

84 16

Wann würde der Einkauf erfolgen?

1
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6 Uhr 7 Uhr 8 Uhr 9 Uhr 10 Uhr 11 Uhr 12 Uhr 13 Uhr 14 Uhr 15 Uhr 16 Uhr 17 Uhr 18 Uhr 19 Uhr egal

11 22 47 55 55 37 28 10 14 16 27 30 28 15 14

Mo Di Mi Do Fr Sa

42 28 35 32 49 57

Ja nein ja in % nein in %

Bankautomat 110 119 48 52

Kenntnis von ja nein k.A. ja in % nein in %

MELAP+ 128 78 23 56 34

k.A. in %

10

Wann würde Einkauf erfolgen in %

2


